



PREDLOG PLATFORME

za posjetu ministra pravde Crne Gore mr Bojana Božovića Kraljevini Belgiji - Brisel, u periodu 4-7. decembra 2024. godine

Ministar pravde Bojan Božović će službeno posjetiti Kraljevinu Belgiju - Brisel u periodu 4-7. decembra 2024. godine.

Povod za posjetu je njegovo učešće na samitu: „EU-Zapadni Balkan: Obnovljeni pristup Zapadnom Balkanu“, u organizaciji „Friends of Europe“. Delegacija Crne Gore na čelu sa ministrom Božovićem učestvovalaće na sesiji: „Zajednička pravda: Izgradnja pravednijih i inkluzivnijih sistema u regionu“.

Na ovoj sesiji, ministri, zvaničnici EU i renomirani stručnjaci iz ove oblasti razgovaraće o kritičnim aspektima reforme pravosuđa na Zapadnom Balkanu. Nadovezujući se na uvide sa događaja: „Inicijativa za zajedničku pravdu“ održanog u Tirani 21. juna, ova sesija će se osvrnuti na prethodne reformske napore, identifikovati oblasti za poboljšanje i istražiti inovativne pristupe budućim reformama.

Tom prilikom, na marginama događaja, ministar pravde Božović planira održati sastanke sa predstavnicima Evropske komisije i drugim zainteresovanim stranama radi postizanja konsenzusa u cilju izmjena Zakona o krivičnom postupku, koji će biti organizovani uz podršku Misije Crne Gore pri EU u Briselu.

ZNAČAJ POSJETE

Posjeta će biti dobra prilika za jačanje i unapređenje regionalne saradnje zemalja Zapadnog Balkana i EU, te dobijanje preporuka koje se odnose na unapređenje normativnog okvira u oblasti pravosuđa, u cilju sprovođenja daljih pravosudnih reformi u Crnoj Gori sa aspekta doprinosa sudskoj nezavisnosti, nepristrasnosti i integritetu nosilaca pravosudnih funkcija.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Kraljevini Belgiji predvođiće ministar pravde, mr Bojan Božović, dok se za članove delegacije određuju predstavnici ovog ministarstva, Stevan Brajušković, generalni direktor Direktorata za izvršenje krivičnih sankcija i kontrolu, i Jasna Jovović, v.d. generalne direktorice Direktorata za kapitalne, međunarodne i projekte iz fondova EU.

Troškove posjete crnogorske delegacije Kraljevini Belgiji snosi Ministarstvo pravde.